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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 C 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 B 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,4) 

 

 

Cílem diplomové práce byl návrh opatření pro zlepšení zvoleného výrobního procesu ve 

vybraném podniku, zejména ve vztahu ke snížení zmetkovitosti. Lze konstatovat, že tento cíl 

byl v rámci předložené práce naplněn. Oceňuji přitom především velmi dobrou logickou 

provázanost jednotlivých kroků provedených za účelem dosažení cíle práce. 

 

K předložené diplomové práci mám tyto připomínky: 

 

1. Teoretická část práce vychází především z česky psaných zdrojů informací. Zahraniční 

odborná literatura je přitom využita jen ve velmi omezeném rozsahu. 

 

2. Popis způsobu provedení analýzy nákladů a přínosů opatření je, navzdory jeho detailnosti, 

značně nejasný, a to jak v rámci kapitoly Cíl práce a použité metod, tak zejména v samotné 

praktické části práce. 

 

 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
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Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 12.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


